

---

## **AHE Pascani - Achizitie si montaj echipament hidromecanic pentru Barajul Pascani**

I.D.: 97430762

---

Data publicarii 16.05.24 Coduri CPV 43328100 45223100 45255400 71321000

---

Descriere: Obiectul contractului îl constituie achiziția echipamentelor și instalațiilor mecanice prevăzute pentru dotarea barajului din cadrul amenajării hidroenergetice Pașcani, aceasta implicând realizarea serviciilor de proiectare, executarea lucrărilor de construcții cât și fabricarea/procurarea echipamentelor hidromecanice în strictă concordanță cu "DOCUMENTAȚIA TEHNICO-ECONOMICĂ PENTRU ACHIZIȚIE ȘI MONTAJ ECHIPAMENTE BARAJ". Contractul este contract „la cheie”. Prin lucrări „la cheie” se înțelege executia de către contractor a tuturor etapelor necesare menționate în proiectul tehnic, astfel încât la momentul recepției, ansamblul echipamentului hidromecanic de la Barajul Pașcani să fie complet funcțional și să răspundă în totalitate cerințelor legale aplicabile în domeniu. Achiziția are scop atribuirea contractului la cheie, prin aceasta înțelegându-se asigurarea tuturor serviciilor și lucrărilor, precum și a procurării echipamentelor, astfel încât acestea să funcționeze ca un tot unitar și să asigure îndeplinirea tuturor cerințelor privind performanțele și siguranța întregii amenajări. Pentru fiecare Unitate Tehnică contract „la cheie” înseamnă realizarea tuturor lucrărilor care se impun astfel încât la final să se predea Achizitorului o Unitate Tehnică completă, în perfectă stare de funcționare, racordată perfect amplasamentului și care să corespundă cerințelor funcționale, de fiabilitate și siguranță necesare unei exploatare corecte, sigure și de durată. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 18 zile. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în a 13-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Se va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici, în termenul limită enunțat anterior.

---